

Біографічна довідка

Сусорової Лариси Анатоліївни



[mail:ovubfmvsmiloserdie@ukr.net](mailto:ovubfmvsmiloserdie@ukr.net)

<u>Працює</u>	<u>Керівник</u> Одеського відділення Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя»
<u>Громадянство</u>	<u>Громадянка України</u>
<u>Число ,місяць і рік народження</u>	<u>29 липня 1963 року народження</u>
<u>Місце народження</u>	<u>с.Кузьменково,Роздільнянського району,Одеської області</u>
<u>Освіта</u>	<u>Вища 1980-1986 рр,Одеський Сільськогосподарський інститут «Облік і аудит» - економіст.</u>
<u>Вчений ступінь</u>	<u>Не має</u>
<u>Партійність</u>	<u>Безпартійна</u>
<u>Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг</u>	<p><u>У 2004 році нагороджена почесною грамотою Міністерства Внутрішніх Справ України наказ МВС №1227 від 15.10.04 року</u></p> <p><u>У 2006 році Міністром Внутрішніх Справ нагороджена відзнакою –за бездоганну багаторічну службу в органах внутрішніх справ ,активну участь у роботі ветеранських організацій ,вихованні молодого покоління працівників на кращих традиціях Української міліції та у зв'язку відзначенням 15-ї річниці Дня міліції України Наказ МВС України №1231 від 18.12.06 року.</u></p> <p><u>У 2009 році Міністром Внутрішніх Справ України нагороджена грамотою –за вагомий внесок у справу боротьби зі злочинністю ,зміцнення правопорядку ,відданість славетним традиціям органів внутрішніх справ України,плідну працю в ім'я процвітання рідної Батьківщини .Наказ МВС України №2571 від 15.10.09 року</u></p>

	<p><u>У 2010 році Одеським Міським головою нагороджена почесною відзнакою Одеського міського голови «Подяка». Розпорядження №915-01р, від 27.04.2010 року.</u></p> <p><u>У 2013 році Одеським Міським головою нагороджена почесною відзнакою Одеського міського голови «Знаком Пошани». Розпорядження №897-01р, від 22.08.2013 року</u></p> <p><u>У 2017 році нагороджена грамотою Міністерства Внутрішніх Справ України наказ МВС №1419 від 22.12.17 року</u></p> <p><u>Нагороджена грамотами управління Внутрішньої політики Одеської міської ради .</u></p> <p><u>Нагороджена грамотами дитячих притулків м.Одеси і Одеської області</u></p> <p><u>Нагороджена грамотами Райвідділів м. Одеси і Одеської області</u></p> <p><u>Нагороджена грамотою командування Внутрішніх військ України Одеської області</u></p> <p><u>Безліч подяк від дітей, внів і батьків загиблих правоохоронців</u></p> <p><u>Подяки від ветеранів та інвалідів ГУМВС України в Одеській області</u></p>
<p><u>Трудова діяльність :</u></p> <p><u>1980 -1986 р.-</u></p> <p><u>1986.-1989р.-</u></p> <p><u>1989-1993р.-</u></p> <p><u>1993-1994р.-</u></p> <p><u>1994-1995 р.-</u></p> <p><u>1995- 1999р.-</u></p> <p><u>2000р. - по теперішній час</u></p>	<p><u>Студентка Одеського Сільськогосподарського інституту.</u></p> <p><u>Вихователь пришкільного інтернату у Калантаївській СШ,Роздільнянського району ,Одеської області</u></p> <p><u>старший бухгалтер Одеського Шиноремонтного Заводу у м.Одеса</u></p> <p><u>Начальник фінансової частини Суворовського РВ ОМО МВС України в Одеській області.</u></p> <p><u>Спеціаліст по правовій роботі злочинів, а також по роботі зі ЗМІ в Військовій прокуратурі Південного регіону України .</u></p> <p><u>Інспектор по вільному найму у ДАІ Ленінського району м.Одеса –профілактика дитячого дорожньо- транспортного травматизму .</u></p> <p><u>Керівник Одеського відділення Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя»</u></p>

<p><u>Громадська діяльність :</u></p> <p><u>з 2000 року по теперішній час</u></p> <p><u>2001 – по теперішній час</u></p> <p><u>2011 -2012р.</u></p> <p><u>2013р.по 2015рік</u></p> <p><u>2013р.по 2015 рік</u></p> <p><u>2015 р. по 2017 рік</u></p> <p><u>2015р. по 2017 рік</u></p> <p><u>2017 р .по 2019 рік</u></p>	<p><u>член президії Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя».</u></p> <p><u>Голова правління Одеського відділення Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя».</u></p> <p><u>член ГР при Одеській Обласній держадміністрації, заступник голови комітету 14. Комітет щодо сприяння розвитку підприємництва, малого, середнього бізнесу та регуляторної політики .</u></p> <p><u>Заступник голови ГР при Міністерстві юстиції України</u></p> <p><u>Заступник голови ГР при Державній Екологічній інспекції України</u></p> <p><u>Заступник голови ГР при Державній Екологічній інспекції України</u></p> <p><u>ввійшла в ГР при виконавчому органі Київської міської ради , член комітету по справам споживачів .</u></p> <p><u>Заступник голови ГР при Державній Екологічній інспекції України</u></p>
<p><u>2016 р .по 2018 рік</u></p> <p><u>2018р.- 2020 рік</u></p> <p><u>2018р.- 2020 рік</u></p>	<p><u>Заступник голови Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.</u></p> <p><u>член ГР при Одеській обласній державній адміністрації.</u></p> <p><u>член ГР при Головному управлінні ДФС в Одеській області</u></p> <p><u>В 2010 році балатувалася у депутати міськради в Одеську міську раду м.Одеси кандидат у депутати міськради по мажоритарному округу №15 м. Одеса .</u></p>

В 2015 році балатувалася у депутати міськради в Одеську міську раду м.Одеси кандидат у депутати міськради по мажоритарному округу №62 м. Одеса .

В 2015 році балатувалася у депутати в Овідіопільську району раду Одеської області кандидат у депутати по територіальному виборчому мажоритарному округу №2 смт. Великодолинське ,Овідіопольського району Одеської області

Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)

65003, Україна, м.Одеса, вул. Чорноморського Козацтва 43
+380671683359
[mail:ovubfmvsmiloserdie@ukr.net](mailto:ovubfmvsmiloserdie@ukr.net)

24.09 .2020 року

Делегований представник
ОДЕСЬКОГО ВІДДІЛЕННЯ УБФ «МИЛОСЕРДЯ»



Л.А.Сусорова



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, СУСОРОВА ЛАРИСА АНАТОЛІЇВНА є головою правління Одеського відділення Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя» з 2001 року - до теперішнього часу.

Висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Одеській Обласній державній адміністрації 2020-2022 рр.. Однією з стратегічних завдань організації є сприяння участі громадськості у формуванні місцевої та обласної політики для побудови ефективних партнерських відносин між органами місцевого самоврядування та громадськістю.

Метою моєї участі в роботі Громадської ради при Одеській ОДА - є реалізація підтримки та допомоги ветеранам та інвалідам ОВС, сім'ям загиблих працівників правоохоронних органів як з офіційними так і місцевими статусами, відстоювання їх прав та інтересів у владних структурах.

Громадська організація Одеського відділення УБФ «Милосердя», я особисто маю багаторічний досвід реалізації соціально важливих проєктів, розробки проєктів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів. Вважаю, що багаторічний досвід моєї діяльності матиме позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого міста та області з точки зору прав людини в межах компетенцій Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Надіюсь, що діяльність новообраної громадської ради при ОДА не буде так ігноруватися керівництвом самої ОДА, як діяльність попередньої громадської ради. Натомість тісна співпраця між громадською радою та ОДА призведе до покращення результативності в діяльності самої ОДА.

Адже : Почута громадська рада це:

— *почуте суспільство, а значить*

— *краща робота ОДА, відповідно*

— *краще життя населення краю, на благо якого працює ОДА.*

24.09.2020 року



Делегований представник
Одеського відділення Українського
благодійного фонду «Милосердя»

Л.А.Сусорова

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства
Одеського відділення Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту
сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги
органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя»

Інформую про результати діяльності Одеського відділення Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1.	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none">1. Консультування сімей загиблих працівників правоохоронних органів з правових питань – постійно2. Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги сім'ям загиблих працівників правоохоронних органів, пенсіонерам, інвалідам ОВС – постійно3. Надання матеріальної благодійної допомоги на лікування сім'ям загиблих працівників правоохоронних органів, пенсіонерам, інвалідам ОВС –4. Проведення нарад висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей, зборів з метою по вирішенню питань сімей загиблих правоохоронців в тісній взаємодії з органами місцевої влади та місцевого самоврядування – постійно;5. Надана допомога вдові загиблого працівника правоохоронних органів Згами І.В. на лікування сина який потрапив у ДТП, та потім на поховання сина Згами Ігоря6. Встановлення комунікацій та привертання уваги Верховної Ради України, Кабінету міністрів України, Офісу Президента України, міжнародних організацій з метою вирішення проблем сімей загиблих працівників правоохоронних в Одеській області.
1.	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	1. Програма «Соціальний захист населення на 2018 – 2020 рік» сприяння надання допомоги

		сім'ям загиблих працівників правоохоронних органів до Вшанування пам'яті Загиблим працівникам ОВС .
1.	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	<p>Надання рекомендацій Одеській обласній державній адміністрації щодо:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вирішення питань У зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби (Covid-19), на державному рівні - карантин визнано форс-мажорними обставинами (обставинами непереборної сили), а саме пункт 7 розділу I Закону України від 17 березня 2020 року № 530- IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (Covid-19)» доповнено словами: "карантин, встановлений Кабінетом Міністрів України", а саме Кабінетом Міністрів України дію карантину в Україні подовжено до 31 серпня 2020 року, з правом його продовження ще на деякий не визначений строк. З огляду на вище вказані обставини, які привели к фактичної не можливості своєчасного отримання «посвідчення члена сім'ї загиблого», у 2020 році до Дня вшанування пам'яті працівників органів внутрішніх справ, які загинули при виконанні службових обов'язків, провести щорічні виплати у вигляді одноразової допомоги за спрощеною процедурою, а саме без надання «посвідчення члена сім'ї загиблого», тобто на підставі надання копії документа, що підтверджує родинний зв'язок між заявником та загиблим (свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб, копія відповідної сторінки паспорта члена сім'ї тощо). 2. Згідно клопотань ОВ УБФ «Милосердя» сім'ям загиблих працівників правоохоронних органів у різних селищних радах надавалися земельні ділянки.

1.	Річний фінансовий звіт (за наявності)	<p>1. За 6 місяців 2020 року організацією надана соціальна та благодійна допомога у розмірі 54 тисячі (п'ятдесят чотири) гривень.</p> <p>2. Через програму «Соціальний захист населення на 2018 – 2020 рік» завдяки активної участі ОБ УБФ «Милосердя» у її розробці сім'ям загиблих правоохоронців надається фінансова допомога щорічно до Вшанування Пам'яті - на 300 тисяч гривнів.</p> <p>3. У теперішній час планується провести зустріч сімей загиблих працівників правоохоронних органів з внутрішньо переміщеними особами де остинім буде надана різна благодійна допомога.</p> <p>4. Планується провести зустрічі з територіальними громадами Одеської області для продовження виділення земельних ділянок для членів ОБ УБФ Милосердя»</p>
1.	Тощо (за потребою)	Організація за результатами своєї роботи має нагороди від міжнародних організацій та Асоціації ветеранів МВС України

24.09.2020

Голова правління



Л.А.Сусорова

ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону.

Одеського відділення Українського благодійного фонду сприяння і соціального захисту сімей загиблих у боротьбі зі злочинністю співробітників МВС та надання допомоги органам і підрозділам правоохоронних та силових структур «Милосердя»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1.	Місцезнаходження	65003, Україна, м.Одеса, вул.Чорноморського Козацтва, 43.
1.	Адреса електронної пошти	mail:ovubfmvsmiloserdie@ukr.net
1.	Номер контактного телефону	+380671683359
1.	Інше (за потребою)	Фейсбук: https://www.facebook.com/МИЛОСЕРДИЕ-195229900685928 https://www.facebook.com/larisa.susorova1

24.09.2020

Голова правління



Л.А.Сусорова